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Již pátý ročník hudebního festivalu Folkový Lok na Hluboké se uskuteční 10. července
letošního roku v prostorách Loveckého zámečku a ZOO Ohrada v Hluboké nad Vltavou.
Hlavními pořadateli jsou sdružení Folklok, Národní zemědělské muzeum a ZOO Ohrada, kteří
partnerů spolupracují na zajištění prostor, technického zázemí, propagace a programové
dramaturgie.

Celý program je koncipován pro celé rodiny, tedy rodiče, děti, ale i domácí miláčky. Na náš
festival můžete tedy přijet i se psem. Skupina Folklok, která je pomyslným hostitelem ostatních
muzikantů dnes už prakticky z celé republiky má ve svém středu rodilého Jihočecha a tak se
není čemu divit, že si pro pořádání festivalu zvolila právě romantický a malebný kout mezi
hlubockými rybníky. Právě spojení přírodní a rodinně koncipované ZOO, překrásné expozice
trofejí zbraní a přírodních krás v loveckém zámku a hudby je natolik inspirativní, že zde již
každoročně velmi rádi vystupují i muzikanti z kapel, které jinak o prázdninách příliš často
neuvidíte.

Pro letošní rok byla zvolena koncepce dvou jinak laděných koncertů. 

Hlavní program začíná už ve 13:00 hodin a hrát budou: 
Vítězové Folkového Kvítku, TOMAN A LESNÍ PANNA, BONSAI č. 3, JAM SESSŽER,
FOLKLOK, JARDA MATĚJŮ, MRAKOPLAŠ, PEPA ŠTROSS, BOKOMARA, VOJTA ZÍCHA,
BÍLÁ NEMOC, WEEKEND, ASONANCE .

Bude dán prostor i písničkářům. Těm bude patřit nově vybudovaná krásná letní scéna v ZOO,
kde se postupně mezi 10. a 16.hodinou představí písničkáři a dueta z různých koutů republiky.
Dramaturgii této scény má na starost Petr Sedláček. Mladé písničkářky bude reprezentovat
Martina Trchová a mezi písničkáři vystoupí i Pepa Štross z Klášterce nad Ohří, který se
postará, jako každoročně i o průvodní poetické slovo a vůbec poezii během koncertů na hlavní
scéně. Během festivalu se samozřejmě dočkáte vystoupení Folkloku.

Vstupné na obě scény festivalu činí 180,- Kč včetně vstupenky do ZOO
Děti přiměřeného věku a vzrůstu do 150 cm, psi, novináři, invalidé a jejich doprovod mají na
festival vstup zdarma, do ZOO dle jejich vlastních pravidel. 
Na místě bude řemeslné tržiště (zde je prostor pro ohlášení se zájemců o prodejní místa),
občerstvení a nabídka od našich partnerů.
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